



Agenția pentru Protecția Mediului Bihor

**DRAFT
DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE**

Nr. din 10.2017

Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresată de **MUNICIPIUL MARGHITA**, reprezentată prin Pocsaly Zoltan Ladislau, cu sediul în mun. Marghita, str. Republicii, nr.1, județul Bihor, înregistrat la A.P.M. Bihor cu nr. 14584 din 05.10.2017 și a completărilor depuse cu nr.15517 din 24.10.2017,

în baza Hotărârii Guvernului nr.445 din 2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului și a Ordonanței de Urgență a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei sălbatice, cu modificările și completările ulterioare,

**AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI BIHOR
decide**

ca urmare a consultărilor desfășurate în cadrul ședinței Comisiei de Analiză Tehnică din data de 27.10.2017 că proiectul **“Întocmire studiu de fezabilitate în vederea : extindere rețele de apă și canalizare în cartierele Cheț și Ghenetea din Marghita”**, propus a fi realizat în municipiul Marghita, satele Cheț și Ghenetea, județul Bihor, nu se supune evaluării impactului asupra mediului și nu se supune evaluării adecvate.

Justificarea prezentei decizii:

I. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:

- - proiectul intră sub incidența Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului, fiind încadrat în *Anexa nr. 2, la pct. 13. a) orice modificari sau extinderi ale proiectelor, prezazute in anexa 1 sau 2, deja autorizate, executate sau in curs de executare, care pot avea efecte semnificative negative asupra mediului.*



- proiectul propus nu intră sub incidența art. 28 din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei sălbatice, cu modificările și completările ulterioare,

Prin proiect se propune: Extinderea rețelelor de alimentare cu apă și canale în cartierele Cheț și Ghenetea , aparținătoare municipiului Marghita.

Extindere sistem de alimentare cu apă :

Alimentarea cu apă a cartierului Cheț se va realiza printr-o conductă de aducțiune $L= 6.044$ m, racordată la gospodăria de apă din str. Salcânilor (fost castel de apă), unde există un rezervor de compensare de 300 mc, dotată stație de hidrofor având 20+1 pompe. Rețelele de distribuție vor fi în lungime de 7.712 m și vor fi echipate cu hidranți de incendiu. Vor fi realizate un nr. de 400 de bransamente la imobile.

Alimentarea cu apă a cartierului Ghenetea se va realiza printr-o conductă de aducțiune $L= 6.215$ m, racordată la gospodăria de apă din str. Salcânilor (fost castel de apă), dotată stație de hidrofor având 20+1 pompe. Rețelele de distribuție sunt existente , fiind echipate cu hidranți .Vor fi realizate un nr. de 72 de bransamente la imobile.

Sursele de apă din care se vor alimenta prin extinderea propusă cartiere Cheț și Ghenetea sunt reglementate din punct de vedere sanitar deținând Autorizații sanitare de funcționare nr. 43 /2009 pentru foraje , nr.35/2017 pentru stația de tratare a apelor, nr.42/2009 pentru Stația de potabilizare Ghenetea, nr. 46/2009 pentru Stația de potabilizare Marghita – Incintă Cazarmă, emise de DSP Bihor, precum si Autorizație de Gospodărire a Apelor nr. 200/2017 emisă de ABA Crișuri Oradea pentru Alimentarea cu apă , canalizare și epurarea apelor uzate orășenești din mun. Marghita.

Extindere rețeaua de canalizare:

Canalizarea menajeră a cartierului Cheț va consta în realizarea colectoarelor din PVC , $L= 7.082$ m și realizarea a 400 de racorduri la imobilele existente. Pentru colectarea apelor menajere de pe toată suprafața cartierului vor fi necesare 7 cămine stații de pompare și 2 stație de pompare SPAU2 si SPAU 3 , care vor trimite apa în rețeaua de canalizare a orașului Marghita printr-o conductă de refulare în lungime de 9.044 m. Căminele stațiilor de pompare au conducta de refulare în lungime de 3.712 m.

Canalizarea menajeră a cartierului Ghenetea va consta în realizarea colectoarelor din PVC , $L= 5.965$ m la care vor fi realizate un nr. de 301 de racorduri la imobilele existente. Pentru colectarea apelor menajere de pe toată suprafața cartierului vor fi necesare 7 cămine stație de pompare și o stație de pompare SPAU1 , care vor trimite apa în rețeaua de canalizare a orașului Marghita. Conducta de refulare de la SPAU1



în lungime de 6.215 m. Căminele stațiilor de pompare au conducta de refulare în lungime de 2.771 m.

- S-au realizat: verificarea amplasamentului, completarea și analiza listei de control pentru etapa de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului și evaluare adecvată, consultarea membrilor CAT în ședința din data 27.10.2017 la sediul A. P.M. Bihor.
- În urma analizării caracteristicilor proiectului (mărime, cumularea cu alte proiecte, utilizarea resurselor naturale, producția de deșeuri, emisii poluante, riscul de accidente), a localizării și caracteristicilor impactului potențial, s-a stabilit că realizarea acestuia implică un impact redus asupra calității factorilor de mediu.
- Nu au fost formulate observații din partea publicului în urma mediatizării depunerii solicitării de emitere a acordului de mediu pentru proiect, conform legislației specifice în vigoare.
- Amplasamentul proiectului este situat în afara ariilor naturale protejate și a siturilor Natura 2000, conform coordonatelor Stereo 70 prezentate în documentație;
- Proiectul nu intră sub incidența art. 28 din O.U.G. nr. 57 / 2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei sălbatice;

Proiectul propus nu necesită parcurgerea celorlalte etape ale procedurii de evaluare impact asupra mediului.

Condițiile de realizare a proiectului :

- Se vor respecta prevederile Certificatului de Urbanism nr.57 / 28.07.2017 emis de Primaria Municipiului Marghita, precum și precizările și recomandările din avizele / acordurile solicitate prin certificatul de urbanism ;
- Se vor respecta prevederile Avizului de Gospodărire a Apelor nr. C 184/26.10.2017 emis de ABA Crisuri Oradea.
- În perioada de execuție a proiectului se vor lua toate măsurile care se impun pentru protecția tuturor factorilor de mediu, a zonelor apropiate și se vor lua măsuri de prevenire și combatere a poluărilor accidentale ;
- Nu se vor realiza lucrări în afara perimetrului delimitat, conform schiței și memoriului tehnic;
- Valorile limită aplicabile zonelor de locuit sunt cele specificate în *SR 10009/2017 – Acustică – Limite admisibile ale nivelului de zgomot din mediul ambiant* cu excepția teritoriilor protejate constituite ca urmare a aplicării prevederilor *OM 119/2014 pentru aplicarea Normelor de igienă și sănătate publică privind mediul de viață al populației*.
- Titularul de proiect va informa Agenția pentru Protecția Mediului Bihor în termenul cel mai scurt, despre orice modificare a datelor din proiect (caracteristici



tehnice, amplasament etc.) și orice incident sau accident care afectează semnificativ mediul;

- La finalizarea proiectului, titularul este obligat sa notifice autoritatea competenta pentru protectia mediului in vederea efectuarii unui control de specialitate pentru verificarea respectarii prevederilor deciziei etapei de incadrare, conform art. 49 din Ordinul MMP nr. 135/2010,

- **Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 și ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările și completările ulterioare.**

**Director executiv,
dr. Olimpia Smaranda MINTAȘ**

**Șef Serviciu Avize , Acorduri, Autorizații,
ing. Timea MARE**

**Întocmit:
Ing. Mădălina BOROS**

Redactat in 3 ex.

